A

MEXAYHAPOAHbIN BUSHEC

MAPKETWHI OOMOAPA



«Kawb3k AAPA» Hauucnnaerca ABarKAabl

MIFHOBEHHbIN - 50%

«Kawbs3k AOAPA» Hauucnaetca npu
NIMYHOMN NOKYMKe. B MOMEHT NOKYMNKU
HAYUCNAETCA BAaM HA CYET B IMYHOM
KabuHeTe Hawen cuctembl. ITO
peasnbHble AeHbrn, KOTOpble Bbl
MOXXEeTe Cpa3y BbIBECTU Ha CBOKO
6aHKOBCKYIO KapTy M 06HannuuTbL B
6aHKkomaTe nnMbo onnatuTb 3TUMMU
AEHbraMn TOBapbl WUAU YCAYrU Ha
nobom ToproBom ob6veEKTE, KOTOPbIN
NoAKNYEH K cucteme JIOMIAPA.

BAJIbHbIA - 50%

«Kaw6sk [AOAPA» Hauucnaetca B
Buage 6annos, KoTtopble NO UTOram
MecsL,a KOHBEPTUPYHOTCA B €BPO.

BanbHbI® «Kawbak OAPA»
pacnpegenaeTca cpeau y4aCTHUKOB
B aBTOMAaTMUUYECKOM pexume,
COrNacHO TOBApPHOro YpPOBHA
y4acCTHMKA, U3 pacyéta 1 6ann = 1
eBpo.




@ N0XoAbl C NPOAAN
SMART CASE 3A 300 €

A

50%

- Dannamu

S 150 &

50%

A€eHbraMmum

150 €

* JlnuHoe Bo3Harpa)kaeHue B geHbrax 50% 3t1o 150 espo
* Bo3HarpakgeHue no mapKeTuHr — nnady 150 6annos
* HauncneHna npomnsBoaATCA MFTHOBEHHO, B MOMEHT NPOAaXku.




YposHuu| Konunyecrso 6annos %
JInyHble/ rpynnosbie
1 25 15%
2 125 20%
3 500 25%
q 2000 30%
5 8000 35%
6 32000 40%
7 128000 45%
8 3 naptHepa 7 ypoBHA| 50%




NIMHHAA MNMOKYIKA

Bbl Kynunu yawky kodge 3a 100 py0.

Bam ganu kawwbak 10% - 10 pyo.

CornacHo npaBuna pbiHKa, K363k pasgenutca 50/50

5 pyD. — nokynartenb Nony4yaeT Ha CYET

5 pyO. — 3anuyTcd NOKynaTenw asToMartudyeckn B Buae ©OanbHOro KallO3Ka
COrnacHoO cooTHoweHua 16ann = 1€

Bce Gannbl 3a MecAl HakannueawTCcA U YBENUYMUBAKT Ball oOLWUA OOBLEM, KOTOPLIN
dopmMupyeTc4a 3a Becb nepuop Ballero busHeca.

O6LWwunn HakonUTenbHbIN 06 BLEM TONMKAET Bac BBepPX MO TOBapHbIM YPOBHAM.
CornacHo Ballero TOBapHOro ypoBHA BaM B KOHUe MecdAua Oyaer HaducneH % or
BaLlero ooulero 6anbHOro KaLoOaKa 3a Mmecql,. i ;g-::-"fjj;.

p &4
~ &



'ﬁ’w | l'pynnosoi HakonuTeNbHbIK 06bEM | ;,1”1/11

1yp.-15% FR—— 'l_J
~ i
35-15220% < 0 —— 1 NMOKYINKM
Syp-35% | | ¢ O ct.
2yp.—-20% L} |
0 s | ~ —
35-20=15% | 0 o P l
= = N 1r.cT -F Or.cr
3yp.-25 ] i ' I
; | “a TR ‘E— 1 L
35-25-10A< 0 S . S¢—
\ { 21.CT. & - Or.cT. J
.. S
. 4yp.-30% -— bz {0T.cr.
35-30=5% — 2- - P : 1":"'
L/ T N = /‘\
/‘\;: 3 271 cr. |
| 0 3T.CT. LS 0
.-' \/

[ |
@ ToBapHbii ypoBeHb NapTHEpPa NEPBOM IMHMM,
onpegenser TOBapHO# ypoBeHb AaHHOMW rpynnbi




8 ToBapHbLIXN YPOBEHb, OH
nosiy4vaeT npusHaHue
KoMmnaHmm m KO cucrema
AApUT €My KOJbLO C
opunnnaHToOM.

Korna napTHep AocTuraer
)







